

大师身边的小伙伴热衷拜狐仙养小鬼……

明星神神道道 “寻仙”变成笑料

大师有风险,合影需谨慎。近日,“气功大师”王林因涉嫌非法行医和放高利贷而处于风口浪尖,而王林所写的《中国人》一书也让他的小伙伴随之曝光,演艺明星成龙、李连杰、赵薇、王菲、李亚鹏、李冰冰等人齐齐“中枪”。

寻仙 娱乐圈约定俗成

实际上,明星“拜师团”绝非个例,记者调查采访发现,从内地到港台,寻仙问“药”的明星大有人在。而娱乐影视圈里,神神道道的事儿更是发展成了一种约定俗成:找大师、拜狐仙、养小鬼,改名字、挑吉日……圈内香火弥漫,多数成为笑谈。

据了解,两岸三地的艺人都有追捧的“神灵”。在内地,流行拜大师,请道士,找高人。香港除了拜大师则流行养小鬼,台湾女星则更邪乎——居然很多人拜狐仙。

据香港媒体报道,梁朝伟和舒淇都是“白龙王”的信徒:七八年前,舒淇每年诚心叩拜白龙王,事业蒸蒸日上。天王刘德华也曾专程拜访过“白龙王”请教前程。香港媒体曾不止一次报道刘嘉玲前往“求子”,结果到如今还没当上妈妈。

张柏芝则被爆料为求子养了三个“小鬼”,虽然传言被张柏芝一一否认,但记者从圈内人士处了解到,二三线艺人养小鬼的现象的确普遍,只是没有人愿意承认而已。

在台湾,女星们则流行拜狐仙,主要是想增添自己的“媚”功,好让自己的桃花运更旺。

特点

拜师团拜出关系圈

“气功大师”王林的别墅,一般人进不去,但李连杰、赵薇、李冰冰等人却能被奉为“座上宾”,马云、王菲、李亚鹏等人也加入“追随”阵营。记者采访了解到,除了王林,圈内很多所谓大师,都是必须经熟人介绍才能近得真身。

说白了,这是一个圈子,里面的非富即贵。而迷信这事,又特别容易传染。所谓的“信仰”,在这里变成了一种力量,把他们团结在一起,让他们在社会上更加如鱼得水。因此,有人会想方设法进入这个圈子,因为一旦进入就意味着可以受到庇护,这种庇护不是来自神灵,而是来自圈子里的其他人。

据媒体同行透露,2010年由张艺谋执导的《山楂树之恋》在宜昌市远安县开机之时,老谋子曾带着全体剧组人员一起烧香,向四面的山水作拜祈愿。此举曾令当地村民大吃一惊,有人评论说:“没想到这么大的导演还这么迷信。”

2011年初,张艺谋的《金陵十三钗》在南京开机时,再度烧香拜佛;甚至有知情人士向记者透露,2008年北京奥运会开幕之前,张艺谋也曾去庙里烧香,祈求顺利开幕。

大导演尚且如此,其他人就不用说了。

业务

大师主业起名选日子

李冰冰出现在跟王林的合影中,自称是为了给母亲看病。实际上,给人看病,已经属于大师承接的大业务。圈内人介绍,活跃在演艺圈的很多大师,主要的业务是给人算日子,起名字。

咱老百姓,结婚找个吉日很正常,而演艺圈,则是事事都希望踩在点上,开机仪式、首播仪式,甚至开个发布会,都会请人算算。

明星改名,则更是普遍现象。说起改名理由,很多人都一套一套的,其实找个圈内人打听一下,十有八九都是大师的点拨。事业不顺,婚姻不顺,往往大师都会告诉你,你这名儿不行。

在娱乐圈出头,仅仅凭借努力并不够,有时甚至还需要那么一点点运气。娱乐圈的确是跌宕起伏,这个圈子,今年你红透顶,明年也许无人识,世态炎凉,很多明星比常人更有体会。

他们更希望找到少付出一点汗水和辛劳,多获得一些名利的办法,或者能有一些方法,让人不用寝食难安地担心自己从巅峰掉入谷底。

而这些“神棍大师”往往最精于传播他们所能创造出来的“奇迹”。当听闻有人能够通过“左道旁门”之术而走上“走红、赚钱、得到好姻缘”的快车道时,普通人都会为之心动与羡慕,更何况艺人?对“捷径”的追求,往往就是促使他们走上“寻仙”之路的根本原因。

风险

来钱太快图个心安

当年吴宇森执导的《赤壁》在河北易县拍摄时,先是两船相撞有一武行身亡,后来张丰毅的替身又坠马失明,吴宇森焦头烂额。事后曾有高人“点拨”说,这是因为开机之时拜神没有到位。

同样的事例还有陈凯歌的《赵氏孤儿》,2008年在山西孟县举行开机仪式时舞台坍塌,造成多人受伤;后来也有人给陈凯歌指明原因:祭拜不到位,冒犯了当地神灵。

诚然,这些都是子虚乌有的说法,但对于当事人来讲,为了确保平安,是宁可信其有,不可信其无。毕竟一旦出了事,谁也负不起责,而搞个仪式又不犯法却能图个心安。

有心理医生分析说,现在的明星,挣钱极其容易,随便拍一部影视剧或一个广告,成百上千万就来了,放在普通人身上可能一辈子都挣不到那么多钱。钱来得太多、太容易,这在一定程度上引起了他们的不安,因此他们迫切希望能够积德行善,祈求平安。

本报综合



相关评论

明星组队拜师 寻利大过寻仙

在普通人看来,做明星当然风光无限:付出的劳动少、获得的报酬高,走到哪里都有粉丝前呼后拥……但这些风光的背后,却是巨大的压力感。

就算“国民偶像”如赵薇,后面也有数不清的后辈觊觎着她的地位。大牌明星希望能够永葆美貌、健康与地位,小牌艺人则希望能够上位成功、成名成腕,竞争的压力无处不在,但机会却只属于少数幸运儿。所以明星们心中往往都充满了不安全感,这是无法简单用科学就能纾解的问题,除了努力,很多人也开始相信“天意”。

所以,当人们发现各种“大师”身边总是能看到这群叫做“明星”的小伙伴时,请别只顾着嘲笑他们愚昧、无知、读书少,驱使他们他们前赴后继地往神棍的坑里跳的动因,除了迷信,还有空虚、欲望与功利。

科学照耀不到的角落,就是迷信滋生的温床,自觉命运宛如浮萍般不可捉摸的大明星们,往往就会寻求于“仙道”的庇佑。而他们去“拜神”,其实膜拜的,不过是“功利”这两个字在现实中的一尊化身。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

原创“论语绘本”亮相

本报讯(记者 倪自放) 由中国孔子基金会、深圳崇德影视主办的主题为“儒家文化对儿童性格养成的重要性”的论坛活动,7月27日在泰安举行,一套改编自获得戛纳电视节最佳动画片《孔子》的亲子图书——《论语精彩故事绘本》正式亮相。

《论语精彩故事绘本》的主编、动画片《孔子》总导演赵先德表示,选择儒家文化作为中国早教研究的新方向,将是民族幸事,因为我们生活在一个以儒家文化为主要背景的土壤里,而这个土壤不是一天形成的,而是历经了2000多年的沉淀。所以他在制作完成动画片《孔子》之后,又改编了这套《论语精彩故事绘本》,用原创的、有趣的故事和绚丽的手绘图画告诉孩子们《论语》中为人处世的智慧。

《狼牙英雄》 巩汉林变汉奸

本报讯(记者 李婕) 以晋察冀军民铁血抗日为背景,再现狼牙山地区青年奋起抵御侵略的电视连续剧《狼牙英雄》7月30日晚登陆山东卫视天祥剧场。著名小品演员巩汉林首次出演革命战争剧,在剧中变身阴险狡诈的大汉奸,成为剧中一大亮点。

电视剧主要讲述的是狼牙山地区五名青年投身到抗战洪流中,用热血和生命粉碎日寇夺取宝藏阴谋的故事。副线穿插了男女主人公之间错综复杂的情爱纠葛,一波多折。巩汉林在剧中饰演大汉奸钱玉昆,将角色特质表现得淋漓尽致。

顾群业领衔设计 “七彩娃”受关注

本报讯(记者 霍晓慧) 由知名设计师山东工艺美术学院顾群业教授领衔设计的泉水节吉祥物“七彩娃”面世后得到业界及社会多方关注。

“七彩娃”一套7个,分别为七种色彩,创意灵感来源于水滴在阳光折射下的绚丽景象。泉城以泉水闻名,吉祥物则以七彩水滴为主要造型,又像一颗萌芽的种子,充满了生命的活力,准确表达了济南的城市定位和“泉水节”的内涵。

肛肠医院
主治:痔瘡、肛裂、肛周膿、腫等
地址:济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

皮肤病医院
主治:各种皮肤疾病
地址:济南市解放路12号
www.bdpdfb120.com

中德骨科医院
主治:腰间盘突出、股骨头坏死、关节病
地址:济南市济齐路22号
www.jnzdgk.com

耳鼻喉医院
主治:耳鼻咽喉疾病
地址:济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

消化病医院
主治:胃痛、胃胀、胃酸、胃炎等
地址:济南市市中区英雄山路85号
http://new.4006188787.com